

PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / 110 / 25.05.2010

R A P O R T

la

propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.329/2009 privind reorganizarea unor autorități și instituții publice, raționalizarea cheltuielilor publice, susținerea mediului de afaceri și respectarea acordului - cadru cu Comisia Europeană și Fondul Monetar Internațional

Cu adresa nr. L245/2010, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului cu **propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.329/2009 privind reorganizarea unor autorități și instituții publice, raționalizarea cheltuielilor publice, susținerea mediului de afaceri și respectarea acordului - cadru cu Comisia Europeană și Fondul Monetar Internațional**, inițiată de 37 deputați.

Propunerea legislativă are ca **obiect de reglementare** exceptarea de la obligația de a opta între suspendarea plății pensiei și încetarea raporturilor de muncă, în cazul asistenților personali ai unui membru de familie.

În ședința din 18 mai 2010, în urma examinării inițiativei legislative și a avizelor primite, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a hotărât în unanimitate (8 voturi "pentru") să adopte **raport de respingere**, considerând că prin aplicarea acestei excepții s-ar crea o discriminare între categoriile de beneficiari ai dreptului la pensie, în funcție de tipul de activitate prin care realizează și venituri salariale.

La ședință a participat, ca invitat, doamna Domnica Doina Pârcălabu, președintele CNPAS, secretar de stat în Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, care a susținut respingerea propunerii legislative.

Au transmis avize favorabile:

- Consiliul Legislativ;
- Comisia pentru muncă, familie și protecție socială;
- Comisia pentru egalitatea de șanse.

Au transmis avize negative:



- Consiliul Economic și Social;
- Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități.

Guvernul nu susține adoptarea propunerii legislative.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune Plenului Senatului spre dezbateră și adoptare **raportul de respingere a propunerii legislative.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice.**

În conformitate cu prevederile Constituției României și Regulamentului Senatului, la această inițiativă legislativă Senatul este **prima Cameră sesizată.**

Președinte
Senator Ion Arifon


COMISIA
PT. BUGET
FINANTE ȘI
BĂNCI
SENAT

Secretar
Senator Vasile Mustăța
